

年底建成30处市民学习“超市”

市民有啥绝活,可以上网教大家

本报10月18日讯(记者

张榕博 实习生 王皓昱)
一部能上网的手机,一套超过9万分钟网络课程的自学资源,市民就能在这里自学知识。18日,记者获悉,今年底,济南市将有30个社区建成这种有无线网络教学、特色学习讲座的市民学习“超市”,市民想要分享学习心得或绝活,也可以到演播室讲上一段,上传到网上告诉大家。

18日上午,记者来到位于济南幼师明湖路校区内的首个市民学习“超市”——泉学e家。虽然尚未对外开放,但内

部设施已经调适完毕。工作人员韦娜告诉记者,其实,这个学习“超市”主要课程都是在网上进行,泉学e家只是为想要学习的市民提供一个舒适的学习环境。

记者看到,“泉学e家”中有专为市民学习使用的台式电脑、移动数字终端,并接入300M的无线宽带网络,“家”里还储备了超过9万分钟、12个专栏75个栏目的视频学习资料供市民学习,其中包括科普、美食、育儿、教育等各种内容。如果有老年人无法使用电脑,“家”中还提供了适合老年人手

写搜索资料的移动数字终端,市民通过手机也可以收看视频课程。不过,市民想要学习这些课程,不一定都要出门,在名为泉城学习网的网站,相关视频都可点击播放。

泉城e家还提供了大量与市民互动学习的方式。“我们聘请了一些济南市中小学的名师到我们的录播室来上课,想要学习的小朋友也可以通过这种方式进行学习。”韦娜说,如果市民自己有好的技术或者绝活,也可以通过在演播室录播,上传到网上与大家分享,所有的

制作均为公益免费。

记者了解到,为满足不同年龄段,以及农民工、老年群体、孕妇等专门群体,e站还将定期有针对性开启分类培训讲座和课堂,本报《齐鲁大讲坛》精品课程内容,也将“登上”e站,供市民分享。

据介绍,年底前,济南将在全市各个社区建设不少于30个这样的泉学e站,总投资将超过200万元,让百姓通过上网学习的方式继续学习,目前南辛庄社区的泉学e站已经投入使用。泉学e站将在10月26日后陆续开放,供市民学习。

好大一个“苹果”

18日,在济南舜耕国际会展中心内,一只直径两米多的大“苹果”吸引了市民的围观。当日,第二届中国山东(济南)国际农产品交易会在舜耕国际会展中心举办。本届农交会以17市为单位组团参加,各地争相亮出自家的特色农牧产品。

本报记者 王媛 见习记者 王皇 摄影报道



济南首届沾化冬枣节

主办单位: 齐鲁晚报 沾化县政府

获国家有机转换产品认证证书

正宗保真 假一罚十

鹤福缘冬枣直销价:

一级品零售价**175**元/箱(5斤装)团购价100箱起 **150**元/箱;
二级品零售价**150**元/箱(5斤装)团购价100箱起 **130**元/箱;
三级品零售价**125**元/箱(5斤装)团购价100箱起 **110**元/箱;

时间: 10月19日—20日(9:00-17:00)

地点: 经十路16122号山东报业大厦

团购热线: **0531-85196138**
85196139

公交路线: 乘16路, 31路, 62路, 79路, 115路, 117路, 152路, 202路, K51路, K56路, K139路, BRT2路到科院路下车。



建筑工地起火 烧毁工人宿舍

本报10月18日讯(见习记者 田宇)

18日下午2点多,省城绿城百合花园的建筑工地上,工人居住的简易板房发生火灾。活动板房完全被烧毁,所幸没有造成人员伤亡。

下午3点左右,记者赶到建筑工地时,火势已经得到控制。起火的是一排二层活动板房,一辆挖掘机正在将烧毁的板房拆除。据工地工人介绍,烧毁的板房是他们的宿舍,由于火灾发生时他们正在上班,板房里只有一个厨师,火灾发生时穿着裤衩逃了出来。目前,起火原因还在调查中。

货车撞死人逃逸 胶垫牵出肇事者

本报10月18日讯(记者 杜洪雷
通讯员 刘志海 陈宜学) 靠着肇事车遗留的一块货车厢体胶垫和目击者的零星回忆,商河交警16日成功破获一交通肇事逃逸案。

15日上午,德州乐陵县的吴某驾驶货车沿省道248线行驶至商河县尹巷镇帽杨村路口北侧时,与一辆对行两轮摩托车发生刮碰,摩托车驾驶人摔倒在路中间当场死亡。吴某见前后无人,驱车逃离。

商河交警接到报案后,迅速赶到事发现场,在现场能查找到的只有一小块货车厢体遗留的胶垫。

根据这块胶垫,通过科技手段以及汽车维修专业人士的辨认,最终确定肇事车车型以及车辆所有人信息。16日上午8时,民警在吴某家中将其抓获。